Издание объединения «Юный журналист» ДДюТ г.Владимир



ИЗДАЕТСЯ С ЯНВАРЯ 2010 ГОДА

ПОЗДРАВЛЯЕМ! ЮНКОРЫ ПОБЕДИЛИ НА МЕЖДУНАРОДНОМ КОНКУРСЕ

Учащиеся объединения «Юный журналист» стали лауреатами VII Международного конкурса «Будущее Страны» (г. Москва). Они написали литературные работы на конкурс «В Международный женский день». Жюри высоко оценило работы юнкоров.

Дипломом лауреата I степени награжден Ян Соболев, документальный рассказ «Родная, самая любимая».

Диплома лауреата II степени удостоена **Анастасия Володина**, документальный рассказ «Самая родная».

Диплом лауреата III степени получила **Екатерина Ермакова**, эссе «Самый дорогой и близкий человек»

Руководитель объединения «Юный журналист», педагог Лидия Анатольевна Васильева награждена благодарностью высокопрофессиональную за подготовку участников – победителей международного конкурса.









2

Наставничество «Ученик – ученик»

В знак высочайшей общественной значимости профессии учителя 2023 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника. Миссия Года — признание особого статуса педагогических работников, в том числе выполняющих наставническую деятельность.

9 «А» класс школы № 31, в которой я учусь, участвует в городском конкурсе «Лучший класс года». Наша команда «Профессионалы» реализует социальный проект «Наставничество». Эту тему мы выбрали для того, чтобы передавать свои знания и умения ученикам младших классов, а также вдохновить их на продолжение наставнической деятельности.

Выбор основного направления работы был трудным. Определиться с каким-то одним казалось просто невыполнимой задачей! Ведь мы — многосторонние личности, развиваемся в самых различных областях. Именно поэтому выбрали несколько направлений: здоровый образ жизни, патриотизм, экология и организация мероприятий.

В начале проекта мы изучили и сравнили разные практики и методы наставничества. Выбрали модель «ученик — ученик» с разносторонней поддержкой обучающегося. Хотим развить у ребят полезные навыки, помочь в реализации лидерских качеств, подарить им стимул к интеллектуальному и физическому саморазвитию.

Реализуя проект, МЫ организуем еженедельные физкультминутки и уроки здоровья для учеников начальных классов. старшеклассников – экологические мастер-классы. Для учащихся среднего и старшего звена – экскурсии в школьный музей имени Героя Советского Союза С.Д. Василисина, чье имя носит наше образовательное учреждение. Проводим квесты, готовим презентации на различные



темы: биография и деятельность известных россиян, в особенности - владимирцев, Считаем, что это необходимо для развития кругозора, любознательности и любви учащихся к своему краю, Родине.

Недавно вместе с пятиклассниками навели порядок на школьном дворе. На следующий день после уборки провели урок о Владимирских спортсменах, оказавших большое влияние на развитие спорта в России и ставших всемирно известными. Мы



хотим, чтобы ребята узнали больше об истории нашего родного города Владимира.

22 марта во Дворце детского (юношеского) творчества состоялся второй этап городского конкурса «Лучший класс года». Участвовало 29 коллективов. Конкурсанты стремились доказать, что именно они являются

самыми дружными и спортивными, целеустремленными и успешными.

Каждый участник старался приблизить победу своей команды и оказать поддержку

одноклассникам. Наша команда «Профессионалы» выполняла увлекательные задания на шести площадках. На «Векторе успеха» и «МЕДИАПОЛИСЕ» рассказали жюри о своем проекте и о проделанной работе. Выполняя задания на станциях «В здоровом теле – здоровый дух!», «КВИЗ-БУМ», «В единстве наша сила!» и «Бенефис талантов», девятиклассники показали умения слышать и слушать друг друга, сплоченность.



В нашем классе – активные ребята. участвовали Мы неоднократно конкурсах, соревнованиях, олимпиадах и различных мероприятиях. Пропагандируем активность всех видов среди учеников младших классов.

Наша цель – создать действующими, наш взгляд, на наставническими практиками. Он будет полезен широкой аудитории: ребятам, которые будут продолжать нашу работу, учителям и родителям. Мы «горим» наставничеством и очень хотим, чтобы эту

работу продолжили такие же инициативные и активные ребята!

Финал городского конкурса «Лучший класс года» состоится 18 апреля в МАУДО «ДДюТ». Желаю удачи нашим «Профессионалам»!

Аксения Катаева, 9 класс, школа №31. Фото предоставил автор

Главная награда современной России – звание Герой Российской Федерации была установлена законом РФ от 20 марта 1992 г. Этим же Законом был учрежден знак особого

отличия – медаль «Золотая Звезда».



Согласно положению, утвержденному законом, звание Героя Российской Федерации присваивается президентом РФ за заслуги перед государством народом, связанные совершением подвига. Награжденному вручается знак особого отличия – медаль «Золотая Звезда» и грамота о присвоении этого звания.

Первым удостоенным звания Героя Российской Федерации начальник стал Липецкого боевой центра подготовки переучивания летного состава генерал-майор авиации Суламбек Сусаркулович Осканов. Это звание ему было присвоено указом Президента РФ № 384 от 11 апреля 1992 года (посмертно).

Первыми Героями Российской Федерации, чья жизнь связана с Владимирским краем, стали Смирнов Сергей Олегович (родившийся во Владимире) и Сергеев Геннадий Николаевич (2 года отслуживший в Коврове), удостоенные звания Героя 7 октября 1993 г. «за мужество и героизм, проявленные при выполнении специального задания» - за участие в штурме Дома Советов в Москве.

Источник: https://:владимирский- край. pф/wiki/g/3528/

«Шанс» - «Нам 40!»

25 марта в ДДюТ состоялся праздничный концерт «Нам - 40!», на котором отметили юбилей образцового коллектива детской эстрадной студии «Шанс». Все эти годы коллективом руководит заслуженный работник культуры РФ, Почетный работник общего образования Светлана Евгеньевна Шишкова.

Концерт получился незабываемым! Мне очень понравилось! Себя на сцене показали и взрослые, и совсем маленькие ребята. Было много выпускников: — ребят, которые занимались в студии в разные годы. Ансамблевые и сольные номера динамично сменяли друг друга. Приятным сюрпризом прозвучала ария из оперы в исполнении выпускницы студии, а ныне профессиональной артистки.

Попала я на этот концерт не случайно. Нас, ребят из телестудии «Пионер», пригласили снять репортаж о юбилейном концерте и его участниках. Конечно, было нелегко. Мы записывали синхронны, снимали фрагменты выступлений на сцене, стараясь при этом не мешать зрителям в зале.

Я побеседовала с некоторыми зрителями, и они поделились впечатлениями о концерте. В основном это были родители выступающих ребят, поэтому я услышала о том, как готовились к большому концерту, и узнала отношение родителей к такому творчеству детей. А в завершении мероприятия, выступая с благодарственной речью, руководитель студии Светлана Евгеньевна открыла небольшой секрет. Оказывается, студии «Шанс» исполняется не сорок, а сорок один год. В прошлом году из-за пандемии не смогли отметить юбилей, и мероприятие состоялось только сейчас. Вот это да! Я с нетерпением ждала момента, когда смогу взять интервью у Светланы Евгеньевны. У меня получилось, и я смогла узнать некоторые подробности о прославленном коллективе, педагогах и выпускниках. Концерт прошел отлично, я получила много замечательных эмоций!





Своими словами



«Своими словами» – очень молодой и, несмотря на это, интересный всероссийский чемпионат сочинений. Он состоит из трех этапов: отборочный, финал и суперфинал.

Сначала участники проходят тест на уровень функциональной грамотности, то есть умение анализировать и понимать прочитанное. В финале же предлагается написать сочинение любого объема по

одной из заданных тем. Темы определяются в зависимости от выбранного направления, которых тут великое множество: от физики и истории до педагогики и медицины. Нестандартный подход поощряется, ведь девиз «Своими словами» – «освободи мысли от рамок».

В этом году я впервые приняла участие в чемпионате по направлению «Лингвистика» и прошла в финал. Там я размышляла над вопросом, что произошло бы, если бы какое-то лингвистическое открытие совершили в другом времени и месте. В итоге у меня получилась симпатичная работа, написанная в жанре псевдонаучной статьи. Мое сочинение удостоилось III степени чемпионата.

Авторов лучших работ финального тура пригласили на суперфинал, который проходил в Москве с 21 по 26 февраля. Я познакомилась с некоторыми участниками и попросила поделиться мнением о суперфинале чемпионата.

Григорий Софийский, город Новочеркасск:

Участие в чемпионате – очень интересный опыт. Шесть лней подмосковном комплексе «Клязьма» были незабываемыми. Домашняя чувствовалась везде. На испытания можно было ходить даже в тапочках, а одним из подарков была маска для сна. А ещё были всепроникающий дух творчества и много добрых и умных лиц.

На испытаниях командного этапа нужно некоторую проблему, было выявить связанную с культурой, обществом, чем-то



бытовым или, наоборот, совершенно абстрактным, а затем творчески представить.

На индивидуальном этапе требовалось ответить на письмо друга, который собрался пройти на чемпионат сочинений при помощи нейросети ChatGPT. Мы должны были объяснить, почему из этого ничего не выйдет. Нейросети, конечно, рулят, но «Своими словами» можно написать только своими словами и своими идеями, программа на это не способна. Пока.

Завершился чемпионат в Российской Академии Наук, где объявили победителей и призеров командного этапа и всего чемпионата. Но, помимо официальной части, было много игр, музыки, подарков и положительных эмоций.

Данил Насыбуллин, город Тамбов:

— Сложно уместить все впечатления от чемпионата сочинений в несколько предложений, но постараюсь рассказать самое важное. «Своими словами» — шанс как проявить себя, так и научиться новому. За шесть дней, которые длился суперфинал, мы успели многое.

Сначала нужно было подготовить и представить групповой проект. После формирования команд и объявления темы нам дали всего 24 часа на его выполнение. Для меня, привыкшего только полдня подбирать картинки для презентации, это стало важным опытом совместной оперативной работы. Когда еще на защите проекта, вместо рассказа по плану «объект-цели-задачи», можно провести антирекламу ставок на спорт, зачитать гимн поколению Z и получить 18 баллов из 20?

На следующий день нам предстояло написать индивидуальный тур. Понравился формат задания: прокомментировать идею своего друга, который решил с помощью нейросети ChatGPT пройти в суперфинал. Тур завершился, и мы поехали на экскурсию в Лужники, где я убедился, что, как поется в песне, «быть русским мне повезло».

Пожалуй, лучшее, что позволяет сделать чемпионат — это найти новых знакомых и пообщаться с очень замотивированными ребятами. Благодаря доброжелательности вожатых, тьюторов и участников сложилась позитивная атмосфера, в которой хотелось раскрыться с новой, более творческой и потому более интересной стороны.

Спасибо, «Своими словами», за эти шесть чудесных дней!





Светлана Пономарева, 11 класс, гимназия № 3.Фото предоставил автор



Флешмоб "Голубая лента" в День воды: десятки тысяч участников в 67 регионах в 2023 году

22 марта во Всемирный день воды в 10-й раз прошел Всероссийский молодежный флешмоб «Голубая лента». Его цель – рассказать о принципах бережного отношения к воде, привлечь внимание к проблемам рационального использования и охраны природных ресурсов. Символом, объединившим участников и неравнодушных людей, стала голубая лента – символ чистых, полноводных рек.

- ▼ В этом году акция объединила 88000 человек в стране.
- Активнее всего флешмоб поддержали в Саратовской области в мероприятии участвовало 16 тысяч человек.
- На втором месте Оренбургская область с 12 тысячами участников.
- ⊽ Замыкает тройку лидеров Владимирская область, где свыше 6,4 тысяч жителей стали частью флешмоба.

Источник: голубаялента.рф.

Во Владимире прошел «Марш-бросок»

22 марта во Владимире прошли ежегодные соревнования по военно-прикладным и техническим видам спорта «Марш-бросок». Мероприятие организовало Молодежный центр г. Владимира совместно с управлением по физической культуре, спорту и молодежной политике. В соревнованиях приняли участие 39 команд городских школ и колледжей, всего около 200 ребят от 14 до 17 лет.

Приняла участие и команда школы № 26, в которой я учусь.

Задача соревнований – воспитание патриотизма и гражданственности у молодых людей, подготовки их к службе в Вооруженных силах Российской Федерации.

В команду нашей школы вошли члены казачьего военно-патриотического клуба «Есаул», в том числе и я. История казачества связана с верным служением Родине. Отряды войск принимали участие в Отечественной войне 1812 года и Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Незаменимый авангард Русской армии посылали в горячие точки, он исполнял самые сложные военные задачи. Ни одно значительное событие нашей истории не прошло без упоминания казаков. И в мирное время казачество служит стране живым щитом, защищая огромные приграничные территории России.

В программе соревнований было семь этапов, в том числе разборка-сборка автомата Калашникова, снаряжение магазина для него, стрельба, преодоление дистанции с препятствиями, транспортировка пострадавшего в полном обмундировании.

Команда школы № 26 уверенно шла вперед. Первый этап прошел довольно легко: мы быстро разобрали и собрали автоматы и снарядили магазины.

Следующая задача перелезть через «бревно», пробежать узкому ПО мостику проползти под ограждением. Это было непросто, особенно ползти, ведь каска норовила слететь и закрыть обзор, хотя и защищала от ударов. После перехода на огневой рубеж стало легче: можно было отдышаться, пока прицеливаешься. стрельбу, мы начали готовиться к заключительному, ответственному этапу. было Надо пострадавшего, транспортировать надев



противогазы. Для этого нужна команда из пяти человек. Транспортировку осуществляли на носилках: один «пострадавший» из команды и по одному переносчику с каждой стороны. Задача – первыми добежать до финиша, не уронив лежащего на носилках. У нас получилось! И пусть наша команда выступала «вне зачета», но мы выкладывались на полную.

Иван Рыжов, 11 класс, школа № 26. Фото предоставил автор





XXVIII Открытый российский фестиваль анимационного кино прошел с 15 по 20 марта в городе Суздале

профессиональный Суздальфест крупнейший отечественной смотр мультипликации. Интерес к Мультфесту огромен. Попасть на него стремятся создатели мультфильмов со всей страны. Это возможность увидеть лучшие мультфильмы России.



В этом году на участие в Открытом российском фестивале анимационного кино было подано рекордное количество заявок – 381. В прошлом году заявок было 359.

Главный смотр отечественной анимации занял почти 20 часов лучших мультфильмов страны. А еще открытия и самые искренние эмоции.

Негласный девиз фестиваля: «Больше мультфильмов – хороших и разных».

В общей сложности на конкурсе было показано 113 мультфильмов. Из них – 36 авторских короткометражек, 12 сериалов, 10 фильмов – дебютов, 33 студенческие

работы, 5 полнометражных картин и 17 роликов в категории прикладной анимации.

В международной секции гости и участники познакомились с программами из белорусских и индийских картин.

В ходе Открытого российского фестиваля анимационного кино в г. Суздале было принадлежащий «Союзмультфильму» что телеканал «Мультиландия» заявлено, эксклюзивно покажет авторскую короткометражную анимацию от разных киностудий со всей страны. Предполагается, что фильмы будут демонстрироваться в регулярном блоке «Мультики для мамы»: сборник из трех короткометражных картин выходит в эфир каждую пятницу в вечернее время.

«Мы видим, знаем, сколько чудесных фильмов создается каждый год. Знакомимся с ними на Суздальском фестивале, на этом замечательном празднике анимации. И хотим поделиться этим праздником с нашими зрителями: ведь «Мультиландия» единственный канал, который показывает авторскую анимацию у себя в эфире», - уточнила программный директор телеканала «Мультиландия» Алена Яшанина. Источник: https://vk.com/suzdalanimafest

«Рыцари пера», март, 2023 год

Редактор: Светлана Пономарева Заместитель редактора: Аксения Катаева, Анастасия Володина Использованы интернет-ресурсы

Наш сайт: unjur.ucoz. Адрес: г. Владимир, улица Мира, д.8, МАУДО «ДДюТ»